

时政新闻

吴天君在全市基层干部座谈会暨党的群众路线教育实践活动征求意见会上指出

抓基层 夯基础 推进“双基双治”建设 深入开展党的群众路线教育实践活动

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,市委书记吴天君主持召开全市基层干部座谈会暨党的群众路线教育实践活动征求意见会,听取部分基层干部对市委、市政府工作及开展第二批党的群众路线教育实践活动的意见和建议。

市领导王璋、高建慧、郭得昌、王跃华、张建慧等参加会议。

座谈会上,陈晓伟、巴姝芳、安群楼等17位来自基层的同志结合工作实际,围绕“三大主体”工作、党员干部作风及群众诉求和期盼,谈做法、讲体会、摆问题、提建议,实事求是、畅所欲言、开诚布公,现场气氛热烈。吴天君认真倾听大家发言,不时插话交流讨论。他指出,基层干部工作在第一线、生活在群众中,提出的各种意见和建议中肯、“接地气”、针对性强,市委、市政府将认真研究吸纳,改进和加强相关工作。

在听取与会人员发言后,吴天君就加强“双基双治”深入推进“三大主体”工作和开展好第二批教育实践活动发表讲话。他指出,2012年以来,市委、市政府围绕市十次党代会确定的郑州都市区建设重大部署,实施了以新型城镇化引领、现代产业体系构建和坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作为主导的郑州都市

区建设三年行动计划,各项工作取得显著成效。总结成绩,有五个方面的经验体会:一是符合中央、省委决策部署和经济社会发展规律;二是顺应了人民群众过上更加美好生活的强烈愿望;三是坚持依靠群众,相信群众,有效维护了群众的合法权益;四是有一支真心为民、扎实工作、敢于担当、作风过硬的干部队伍;五是人民群众切实感受到了我们各级党委、政府是在为郑州的发展谋事干事的,看到了破解交通拥堵、居住环境、社会就业发展难题的希望愿景,形成了群众衷心拥护的社会氛围。

吴天君强调,当前我市既处于“爬坡过坎、攻坚转型”期,还处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”关键期。广大基层干部要准确把握市委、市政府的工作意图,把思想和行动统一到“一二三四五六”的发展思路和工作部署上来。“一”即坚持“一条路子”,就是坚定不移地走好以“一个载体三个体系”为支撑的“两不牺牲、三化协调、四化同步”科学发展路子。“二”即“抢抓两大机遇”,就是抢抓中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设两大历史机遇。“三”即突出“三大主体”工作,就是新型城镇化引领、现代产业体系构建和以网格为载体依靠群众推进工作落实长效机制

建设“三大主体”工作。“四”即把握“抓改革、强投资、调结构、求提升”四句话总要求。“五”即聚焦五项战略重点:一是全力推进航空港实验区建设;二是加快国际化、现代化立体综合交通枢纽建设;三是加快培育大都市战略支撑产业体系;四是加快推进以产业集聚区和新型社区为载体的城乡统筹发展;五是加快推进以畅通郑州工程、大气污染治理、生态水系建设为核心的民生改善工程。“六”即强化六项战略举措:一是深化重点领域改革,增强内生发展动力;二是加快构建与国际接轨、具有国内领先水平的营商环境;三是加快打造有利于人才集聚、创新创业的发展环境;四是加快建立“低成本、高效益、可持续”的投融资体制;五是持续深化坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设;六是着力建设一支具有国际化视野、现代化领导素质、敢于担当、作风扎实的领导干部队伍。

吴天君强调,广大基层干部要切实提高依靠群众推进工作、依法行政、善用媒体、科学运作和抓班子、带队伍的“五种能力”,扎实推进各项工作;各级党委、政府要把“重视基层,支持基层,夯实基层”作为重中之重,切实减轻基层负担、夯实基层基础、关心基层干部,为加快推进以“三大主

体”工作为主导的郑州都市区建设提供组织保障。

关于教育实践活动,吴天君强调,要认真贯彻落实中央、省委党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署电视电话会议精神,围绕“双基双治”建设,聚焦“四风”治理,突出为民服务和维护群众权益两大重点,扎实开展好我市的教育实践活动。“双基”即抓好基层,加强基层服务型党组织建设和基层群众性自治组织建设;打好基础,完善基层民主决策机制和矛盾调解决机制。“双治”就是一手抓法治、一手抓德治。“聚焦四风”就是围绕群众反映强烈的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风深刻查摆,根除弊病。“突出为民服务和维护群众权益”就是强化宗旨意识,切实解决群众办事难问题,依法依规办事,坚持不懈地维护好群众的合法权益。市教育实践活动领导小组要先行一步,深入调研,分门别类,摸清底子,追根溯源,广泛征集基层意见,认真梳理市、县、乡三级党委政府和职能部门、学校、企业等各层面存在的问题,结合实际科学制定活动实施方案,真学、真做、真改,确保全市教育实践活动取得实实在在的成效。

省政府新任免一批干部 涉及多个政府职能部门

记者昨日获悉,省政府近日发布一批人事任免通知,涉及省政府办公厅、省财政厅、省食品药品监督管理局、省质监局、省环保厅、省教育厅、河南投资集团有限公司、平顶山学院等多个政府职能部门、省管企业和高校。部分人事任免情况如下。
郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

省政府办公厅:

任命景照辉为河南省人民政府副秘书长(正厅级)。

任命马刚为河南省人民政府副秘书长。

任命蒿慧杰为河南省人民政府副秘书长。

任命冯先志为河南省人民政府办公厅副主任,免去其河南省文史研究馆办公室主任职务。

省政府国有资产监督管理委员会:任命王子亮为河南省管国有企业监事会主席(正厅级);任命高健为河南省人民政府国有资产监督管理委员会巡视员,免去其河南省管国有企业监事会主席职务。

省政府金融服务办公室:

任命窦荣兴为河南省人民政府金融服务办公室副主任(正厅级)。

任命李拴成为河南省人民政府金融服务办公室副主任(试用期一年)。

省食品药品监督管理局:

鉴于河南省食品药品监督管理局由部门管理机构变更为河南省人民政府直属机构,加挂河南省人民政府食品安全委员会办公室牌子,两个单位予以整合,省人民政

决定:

任命朱长青为河南省食品药品监督管理局局长兼河南省人民政府食品安全委员会办公室主任。

任命陶勉超、周学山、余兴台、章锦丽(女)、孙晓灿、尹建任河南省食品药品监督管理局副局长。

任命张红林为河南省食品药品监督管理局副局长兼河南省人民政府食品安全委员会办公室副主任;任命孟宪飞为河南省食品药品监督管理局巡视员;任命赵建霞(女)、王建防为河南省食品药品监督管理局副巡视员。

原任河南省食品药品监督管理局局长、副局长,河南省人民政府食品安全委员会办公室主任、副主任职务,随新机构组建自行免除。

省财政厅:

任命庞学孟为河南省农业综合开发办公室主任(副厅级),免去其河南省农业综合开发公司董事长职务。任命张雪花(女)、孔令才为河南省财政厅副巡视员。任命郝献锋为河南省农业综合开发公司董事长,免去其河南省农业综合开发公

司总经理职务。任命毕治军为河南省农业综合开发公司总经理。

省文化厅:任命张文军为河南省文化厅巡视员,免去其河南博物院院长职务。任命李玉东为河南省文物局副局长,免去其河南省文物局副局长职务。

省政府外侨办:任命陈冀萍(女)为河南省人民政府外事侨务办公室(省人民政府港澳事务办公室)副巡视员。

省人力资源和社会保障厅:任命郑明为河南省人力资源和社会保障厅副厅长,免去其河南省军队转业干部安置工作领导小组办公室主任职务。

省公安厅:任命姚继周为河南省公安厅巡视员。

省商务厅:任命戴松军为河南省商务厅巡视员,免去其河南省商务厅副厅长职务。

省农业厅:免去郭鹏亮的河南省农业厅副厅长职务。

省工商行政管理局:任命陈宏伦为河南省工商行政管理局巡视员。

省统计局:任命俞肖云为河南省统计局副局长。任命薛承旭为河南省

统计局巡视员,免去其河南省统计局副局长职务。

省粮食局:任命轩益民为河南省粮食局副局长,免去其河南省粮食局副局长职务。

省质量技术监督局:任命刘永春为河南省质量技术监督局巡视员,免去其河南省质量技术监督局副局长职务。任命刘敬环(女)为河南省质量技术监督局副巡视员。

省环境保护厅:任命王争亚为河南省环境保护厅巡视员,免去其河南省环境保护厅副厅长职务。

省教育厅:任命李功勋为河南省教育厅巡视员。任命普锋为中原文化艺术学院(筹建本科)院长(本科正校级)。

平顶山学院:任命王文鹏为平顶山学院院长。

河南投资集团有限公司:任命朱连昌为河南投资集团有限公司董事长,免去其河南投资集团有限公司总经理职务。

河南物资集团公司:任命赵凯平为河南省人民政府驻上海办事处主任(试用期一年)。